

渣土车与公交相撞

七名乘客受伤



公交车右侧车窗玻璃完全破碎

星报讯(苏洁 实习生 查甜甜 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日19时许,经开区天都路与紫蓬路交口处,一辆渣土车疾驰过程中,碰撞上侧面而来的公交车,造成车上7名乘客不同程度受伤。记者赶到时,施救人员正将事故车辆拖离现场,附近路段已被临时封闭。一辆901路公交车车头严重变形,斜停在路中央,而肇事的红色渣土车则停靠在南侧的车道上,两车相距十多米。据公交车司机李师傅称,当时驾车沿着紫蓬路自东向西行

驶,恰到路口时,遇到红灯闪烁,于是停车等待,“变成绿灯后,我开始起步,但侧面却突然闯来这辆渣土车。”李师傅说,渣土车沿着天都路由南向北行驶,因天都路半幅路面施工,因此只能在东侧车道行驶,但车速非常快。渣土车过路口瞬间,车身左侧碰到公交车,强大的冲击惯性,导致右侧车窗玻璃全部被震碎,碎玻璃散落一地。车祸发生后,车厢内7名乘客受伤,被送往滨湖医院,李师傅也重重撞摔在地,胳膊和头被划伤。

面对多数人对其闯红灯的质疑,渣土车司机陈师傅一脸茫然:“不可能,我怎么会闯红灯呢!是公交车速度太快了,撞到我车上了。”陈师傅说当时自己的车速只有50多码,并不算太快。记者从医院获悉,有2名伤者伤势偏重,需要留院治疗,其中一名姓王的年轻女子,双下肢骨折,一名71岁的范姓老人,则身体不适,怀疑有骨折迹象,其他人则为轻微皮外伤。目前,辖区交警已经介入调查事故原因。

生态合肥,天津邀你去show

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 战略性新兴产业、循环经济、绿色建筑与建材……合肥能看到的“绿色”越来越多。昨日,在第三

届中国(天津滨海)国际生态城市论坛暨博览会合肥市座谈会上,天津滨海新区向合肥发出英雄帖,邀请合肥去论坛上show一把。

合肥上半年注册资本3922亿

星报讯(记者 李婉婷) 合肥市工商局昨天发布2012年上半年市场主体报告,2012年上半年,合肥市新登记市场主体26925户,同比增长18%;新增注册资本190亿元,同比增长4亿元。截至

2012年6月底,实有市场主体284856户,同比增长49%,环比增长6%;实有注册资本3922亿元,同比增长31%,环比增长11%。上半年股权出质登记数及融资金额也呈继续上升趋势。

世界人口日普及生殖健康

星报讯(陈宏云 孙永凤 余美静) 昨日是第23个世界人口日,经开区芙蓉社区及齐云、翠微和九龙计生协组织干部群众,来

到中环城广场,创新宣传方式,宣传新型生育文化,并耐心解答居民的健康咨询,深受广大居民群众的好评。

小伙专撬名车后视镜片获刑

星报讯(蜀刑 童广飞 记者 刘欢) 霍山男子小余为了还钱,模仿电视报道,专撬名车后视镜镜片,半个月内敲诈得6400元。昨日下午,蜀山区人民法院以敲诈勒索罪,当庭判处小余有期徒刑2年,并处罚金7000元。

去年12月,债主开始催他还钱。小余没钱,便学着电视报道的案件,买了撬刀专撬奔驰、宝马、保时捷、奥迪车的后视镜镜片,再藏起来敲诈车主。2011年12月10日至当年12月24日,小余撬了14辆车的20多块后视镜镜片,并留下手机号、银行账号,让车主付钱取镜,获利6400元。

26岁的小余,几个月大时,母亲就去世;10几岁时,父亲又去世,他和叔叔生活。为买一台电脑,他向别人借了几千块钱。庭审中,被问及身世时,小余哭了几回。

小余说他没想到别人会报警,自己文化低,不懂法律也不懂汽车,选择的车辆都是学电视的。

怕浪费,两个粽子下肚诱发肠梗阻

星报讯(戴睿 记者 李婉婷) 眼瞅着端午节远去,家里的粽子却还剩下不少。为了不浪费,家住经开区的王大妈(化名)一口气吃了两个。吃下后,王大妈就觉得不舒服,到了夜里更是出现了呕吐、大便困难的状况。家人见状,赶紧把她送到了安医大二附院。经检查,王大妈被确诊为肠梗阻,目前还在重症监护室观察。

上老人牙齿不好、肠胃功能减退,过量进食容易引起消化不良。

该院急诊内科医生周妹告诉记者,老年人最好不要进食粽子、元宵之类的食物,因为它们多由糯米制成,油性及黏性较大,加

介绍,突发肠梗阻最常见的症状是餐后1小时左右突然发生轻度或中度腹部疼痛,大便出血,少数病人还会出现腹部剧烈疼痛,可能伴有腹泻或便秘、腹胀、出汗、极度不安等现象。老年人肠道分泌物减少,推动无力,常形成习惯性便秘,食物残渣聚集成粪块,也可引起肠梗阻。此外,老年人如伴有其他疾病,使胃肠道的分泌、蠕动能力降低,也可诱发食物性肠梗阻。

我省“特岗计划”教师面试工作启动

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省今年“特岗计划”教师招聘面试工作启动。据介绍,面试对象由省教育厅、省人力资源和社会保障厅以设岗县(区)为单位,分学段按学科岗位计划数确定。拟参加面试人员初步名单于今日通过安

徽教育网和教育部“特岗计划”信息管理与服务系统向社会公布;7月21日在县(区)教育网上公布具体面试时间、地点及相关事宜,7月25日前完成面试工作。面试采取结构化面试方式,主要考查报考人员的基本素养、仪表举止和逻辑思维、协调应

变、语言表达能力以及教学岗位必备的素质等,面试试题由各设岗市教育、人社部门负责统一命题,全天使用同一个题库,满分为100分。据悉,面试时每个考官组由7名考官组成,面试考官分组采取抽签的方式确定。

我省成人高校分校招生专业公布

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,我省成人高校分校招生专业公布,我省今年共有76所成人高校数千个专业招生(各校具体专业可登

录安徽教育网查询),其中安大招生74个专业,安农大招生49个专业。据介绍,2012年成人高校招生全国统一考试时间:10月13

日-14日。我省今年成人高考继续实行网上报名、网上缴费,网上报名、网上缴费时间:8月20日-9月3日;现场确认时间:9月5日-9日。

美的全直流变频空调:冠军品质 长效节能

——节能惠民 美的先行 即日起至7月22日美的专卖店“首届空调节”正清爽上演!



自国家开始推行“节能环保、低碳生活”的改革理念以来,作为最耗电的家用电器之一的空调的生产、销售厂家就开始纷纷打出了“节能”的牌子。但是,到底怎样的空调才能称得上节能?

作为中国首家通过“空调长效节能评定”的产品,美的全直流变频空调这一次再度拔得头筹。美的家用空调事业部总经理吴文新表示,“这再度证明全直流变频空调是经得住各方严格考验的未来趋势型产品,代表全球节能空调技术升级创新的方向,也是能够给市场和消费者带来最佳节能使用体验的好产品。

节能不能只停留在实验室,“长效节能”才是真正省电的好空调

空调进入家庭实际使用之后,除了制冷还要制热,面临的环境温度就更加复杂多变。夏建军透露,“空调长效节能评定属于更全面、条件更苛刻的能效综合评定,是第一次让空调的节能指标从实验室数据转为实际使用的运行指标,即‘节能更要节材、节能更要持久、节能更要长寿、待机状态也要节

能、更能应付恶劣的高低温环境等’。”

买空调 趁现在 即日起至7月22日美的专卖店 首届空调节正在清爽上演

为祝贺美的全直流变频空调首家通过中国行业内“空调长效节能评定”,即日起至22日美的空调专卖店“首届空调节”正清爽上演!

据悉,本次空调节美的空调优惠很大,惊喜不断。买直流F/K系列空调,送800元电费,再加送美的电风扇;活动期间买全直流F系列空调,还送移动空调呢。买空调,趁现在!旺季来临,最后巅峰盛惠不容错过!买空调,建议您去美的专卖店,省时、省心还省钱,享受“即买即送即安装”优质服务,市区内24小时完成送货及安装。

买空调一步到位,就买美的全直流变频空调——首获国家“空调长效节能评定”,跳出实验室,用了多年还能省电的好空调!

华东地区权威医学美肤中心 国内最高级别(三级)专业整形外科医院

扫一扫 扫描去痘
Eduard skin marking

嫩肤去皱
Tender skin whitening

提升松弛
Alomerson resorption

眼一闭一睁,斑没了……

医学祛斑® 彻底治愈

韩美整形国际医学美肤中心

独创医学美肤新理念,彻底根治各种皮肤问题

+ 黄褐斑

+ 雀斑

+ 鲜红斑痣

+ 日晒斑

+ 妊娠斑

+ 老年斑

青春痘·皮肤暗黄·红血丝·光老化·太田痣
汗管瘤·褐青色痣·咖啡斑·扁平疣·疤痕

特惠:三联法祛痘3800元包干净

Hanmi 安徽韩美整形外科医院 0551+2298888
Anhui han mei plastic surgery hospitals 地址:合肥濉溪路16号(北一环省民政厅对面双岗街道)